Bbluncnu ycTHoO

900:30= 5*5= 35:7=
60*70= 2*8= 3*90=
700:70= 200:5= 8*40=
300%4= 630:90= 60*50=

4*200= 500:10= 480:60=




@ BypaTHHO pellmJ [Ba NpuMepa Ha yMHOKeHne. MaabpBuHA IpoBe-
“ puna ux m savepkHyna. Ilomorn BypaTnHO mcIpaBuTh OIIMOKHN M
pely BMecTe ¢ HUM HOBble ipuMepsl: 25 8; 197 - 2; 305 - 3.




@ « Banu-TypHup» %;%?f
k

a) B xuure @ crpanui. OJyier yuras aTy KHUTY

5 nHeir mo b crpamuin B jeHb. CKOJbBKO
CTPAHUIL €eMY OCTAJIOCH IPOYUTATH?

6) B ogHOI KHUre € CTPAHUI|, a B ApPYyrom —

cTpaHuIl. 3a CKOJbKO AHen Tojsd mpodnTaer
5TH JIB€ KHUTH, UYMTAafA B JIeHb 110 8 cTpaHuIL?

B) B omHON KHHUIe @ CTPaHUIl, a B APYrod —

Ha b crpaHuI MeHbIle, 3a CKOAbKO JAHel Ans
npoyuTaeT BTOPYIO KHUTY, €CJH B JIeHb OHA

qyuTaeT Mo H crpaHuIl?




] ) Mama kynuna 20 nejgennos u 6 Kapame-
gexk. Kak el pas3ienuTs KOH(EThEl DOPOBHY
MeXIY 2 TeTbMHu?

(O, (O,

(20+6):2=20:2+6:2=




PaboTta no y4yebHunky

@ OO'BbsICHH C TIOMOIIBIO YePTEKa, KAK Pasjle;IUTh CYMMY Ha YMUCJIO:

(a+bd):c=

a b C
HOHHHJH paBeHCTBO " caesan BbIBOJ.

Y1o0ObB! pasgesnTh CYMMY HA YHUCJI0, MOMHO pasjleJInTh Ha 3TO
YUCJ0 KaxJioe cJlaraeMoe U moJyudeHHbIe Pe3yJabTAThl CJA0MKUTh:

(a+b):c=a:c+b:c




,v-; PaboTta no y4yebHuky

@ Penn npumep pasHbIMH criocobamMm M cjle1ai BbIBOJ:
g =G aH I G={ AT TAH [ 4= [ |
/B EVE GV L ENEEE | ]
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»9’3 PaboTta B TeTpagn

(—\ [IpegcraBe geuMoe B BUJAE CYMMbI JABYX y/AO0HBIX cllaraembiX, H
\~’ phluucan, Caenal NpoBepKY AeJIeHUsa YMHOKCHHUEM:

39:3 D224 84 : 2 T899 Ll R




»9’3 Pabota B TeTpaau

@ BuInoJHA JedCTBUA:

a)dmM8am+3m7 oM 6 cm B) b am4 MM — 1 1M 6 ¢m

6) 6 aMm Tem 4 MM — 2 1M 8 MM r)8m2cm+ 15 am 8 cm™




:‘@“ Pabota B TeTpagu

Ne1.
Manb4vkm [leBouKkM
X:60=7 x750= 450
630:x=9 720:x=8




